

「双有理幾何学」の正誤表 もどき

藤野 修

平成 14 年 11 月 28 日

読者への注意：この正誤表は藤野が気付いたものしか扱っていない。この正誤表が正しいかどうかは誰も確認していない。

「p.?, l.??, で ? ページの ?? 行目を指す。下 l.?, で 下から ? 行目を指す。」

正誤表

- p.12, l.5, 「 $g(f^{-1}(x))$ 」ではなくて「 $h(f^{-1}(x))$ 」
- p.43, l.8, 「 $f_*\mathcal{O}_X(\nu D)$ 」ではなくて「 $f^*f_*\mathcal{O}_X(\nu D)$ 」
- p.68, l.5, 「 $\text{Supp}X$ 」を「 $\text{Supp}\Delta$ 」に訂正
- p.68, 下 l.4, $D_i \supset Z, Z \subset X$ なる codimension 2 smooth center でも blow up した方がいいのでは？
- p.88, 補題 2.62 の証明の 1 行目, 「 H は X に」を「 H は Y に」に訂正
- p.96, §3.1 のタイトルの錐体の字がおかしい。目次も。
- p.98, 下 l.2, この式はおかしい。 A は Y 上の因子で X 上にはない。
- p.107, l.1, 「段階 4」は「段階 3」では？
- p.108, 系 3.17, l.7, 「端射」ではなくて「単射」
- p.142, 定義 4.6(2) 「わかっているか」ではなくて「わからないか」
- p.161, 「Kováč」は「Kovács」と思う。
- p.164, 下 l.3, p.165, l.1, l.5, $v = q \circ r_n$ で q はおかしいのでは？ $r_n : Y_n \rightarrow Y_0$ と $q : Z \rightarrow \mathbb{P}^1$ で Y_0 と Z の間に 2nd projection 必要では？
- p.167, l.11, 「 $C \sim -K_{Z_n} + tv^*\mathcal{O}(1)$ 」を「 $C_n \sim -K_{Z_n} + tv^*\mathcal{O}(1)$ 」に訂正
- p.169, l.4, 「非特異曲線」ではなくて「非特異曲面」
- p.173, 補題 4.50 の証明 l.1, 「生成点 P_i 」を「一般点 P_i 」に訂正
- p.199, l.3, 「 $f(F)$ は X 上」を「 $f(F)$ は Y 上」に訂正
- p.199, 補題 5.17(2) は反例あり。
- p.208, l.5, 日本語がおかしい。
- p.214, l.6, [小田 85, §1.7] は [小田 85, §1.6] に訂正
- p.242, l.11, 「対称」ではなくて「対象」
- p.252, l.1, 「次のような」を「次のような」に訂正
- p.259, l.1, 「lc」を「標準的」に訂正
- p.263, l.10, 日本語がおかしい。
- p.273, 下 l.2, 「系 5.55」を「系 5.56」
- p.274, l.10, 「定理 7.32(2)」は「命題 7.23(2)」では？
- p.294, l.17, 「森 (未出版)」は 藤野との共著で出版済み。

p.303, [Kaw 82] 「generalisation」を「generalization」に訂正
p.304, [KMM94b] は高木さんを加えて出版済み。